
Ferdig del 8 + bonus oppskrift. 

 

 

 

 



 
 

Bonusoppskrift – festhatt! 

Siden denne CAL’en er laget for å feire bursdagen min, må jo katten ha en partyhatt! 

Partyhatt: 

Begynn med detaljfarge 

1: 3 fm i magisk ring  

2: øk x 3 = 6 

3: 1 fm i hver m = 6 

4: (1 fm, øk) x 3 = 9 

5: 1 fm i hver m = 9  

6: (2 fm, øk) x 3 = 12 

7: 1 fm i hver m = 12 

8: (3 fm, øk) x 3 = 15 

9: 1 fm i hver m = 15 

10: lag en kant i hvitt med reversert hekling/revserse crochet – se video her: 

https://www.youtube.com/watch?v=179exZEyXqo&ab_channel=JuneGilbank  

Avslutt og fest tråder.  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=179exZEyXqo&ab_channel=JuneGilbank


 
Pynt i toppen 

Lag 12 lm. Lag 1 kjm i hver andre m over alle maskene. Jeg lagde tre stykk, 2 hvite 

og 1 lilla. Sy de så fast i toppen av hatten.  

 

Så kan du enten velge å ha den slik og bare fylle den med vatt og sy fast på hodet, 

eller så kan du lage den med stropp slik at du kan ta den av og på.  

Stropp 

I samme farge som hatten (detaljfarge) 

1: 7 fm i magisk ring = 7 

2: øk x 7 = 14 

3: 1 kjm i neste m, lag 40 lm og fest i andre sida med 1 kjm (ca. 7 m bort).  

Avslutt og spar en lang tråd som du kan bruke til å sy den runde delen fast i 

hatten.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Fyll hatten litt i toppen, men ikke i hele. Sy fast den runde delen innenfor det 

hvite i hatten, men stopp litt før du er helt rundt for å fylle i resten før du syr helt 

igjen.  

 

 

Hatten sitter litt løst på, men om du fester 

stroppen bak på hodet, langt ned, så sitter 

den ok. 😊 

 


